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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/03/2017 
 

              Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que 
todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Em seguida encaminhou os projetos de lei 
nº758, 759 e 760 para as comissões pertinentes para emissão de parecer no prazo regimental l. 
Prosseguindo solicitou que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem 
ressalvas. Continuando, cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o 
fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta comentou sobre o 
requerimento de sua autoria, na qual requeria aos nobres vereadores a liberação de 3 (três) diária 
para a cidade de Cuiabá, onde estaria encaminhando ao deputado Estadual Dilmar Dal Bosco uma 
cópia da indicação nº 14 aprovado pelo plenário em sessão ordinária anterior, com o intuito de 
conseguir uma emenda parlamentar para que possa ser instalado a antena de repetição do sinal de 
celular na Vila Atlântica. Comentou também sobre a indicação de sua autoria solicitando ao poder 
executivo municipal a construção de uma nova caixa de tratamento de agua no DAE, esclareceu que 
a mesma indicação foi feita na gestão passada, porém não foi atendida. Pediu o apoio de todos os 
vereadores para que sua indicação fosse aprovada e exaltou a importância da boa qualidade da agua 
para a população.  Ainda em seu discurso parabenizou a APAE pelo trabalho que vem desenvolvendo 
no município e nos municípios vizinhos, e na oportunidade convidou todos os presentes para 
participarem do almoço em benefício da APAE, que aconteceria no dia 26 de março no município de 
Marcelândia e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari 
comentou sobre a Audiência Pública realizada nas dependências da câmara, exaltou a importância do 
projeto da rede de esgoto, e lamentou o fato de ter tido poucas pessoas participando da audiência.  
Reforçou o convite realizado pelo vereador Cleyton Jose Zanatta e finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Jose Mauricio Carrara disse que desde o início do mandato da prefeita 
Terezinha Guedes Carra e o Vice prefeito já foram realizados 41km de estrada cascalhada e 
19(dezenove) pontes, parabenizou o trabalho da gestão, que mesmo com as dificuldades está 
realizando um bom trabalho. Agradeceu a presença de todos e finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Valdir Brás de Moraes teceu comentários sobre a importância da indicação 
do vereador Cleyton Jose Zanatta, exaltou que é de extrema importância a boa qualidade da agua 
que abastece o município, esclareceu que a caixa de tratamento da agua já tem 16 (dezesseis) anos 
e que realmente sua reforma é primordial para melhorar a qualidade da agua. Parabenizou a 
secretaria de obras e transporte pelo trabalho que vem desenvolvendo no município e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o vereador Jorge da Cunha relatou sobre a sua viagem a cidade 
de Cuiabá, disse que visitou o gabinete do deputado Dilmar Dal Bosco, e deputado Pedro Satélite. 
Comentou que levou cópia de um projeto para o deputado Baiano Filho e afirmou que o deputado se 
comprometeu a atender aos seus projetos a parir deste ano, ressaltou que o deputado tem muita 
vontade de ajudar o município de Nova Santa Helena, e que confia em suas promessas. Reafirmou 
que o deputado Baiano Filho se comprometeu a enviar uma emenda parlamentar para a construção 
do centro de multiuso na Vila Bela, e que irá fazer grande esforço para atender ao projeto de asfalto n 
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) e para a agricultura no valor de R$200.000,00 
(duzentos mil reais). Explicou que não basta cobrar apenas a prefeita, mas que também é preciso 
cobrar os deputados que através das emendas parlamentares podem ajudar todas os setores do 
município. Ainda com a palavra o vereador Jorge da Cunha colocou-se à disposição da população 
para esclarecer dúvidas sobre as questões do município e da câmara de vereadores, disse que a 
população pode ajudar a administrar levando aos vereadores os problemas do município, para que 
juntos possam encontrar a solução. Concluiu dizendo que foi eleito para representar a população 
santa-helenense e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello 
teceu comentário sobre a indicação de autoria do vereador Cleyton Jose Zanatta, e exaltou a 
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importância da indicação. Comentou sobre a fala do vereador Jose Mauricio Carrara e também 
parabenizou o secretário de obras que juntamente com toda a administração está realizando um bom 
trabalho. Parabenizou todos os secretários e disse que no começo da gestão sempre há muitas 
dificuldades mas que é possível ver que o município está caminhando. Citou a importância dos 
vereadores sempre estrem apoiando a administração e ajudando sempre com muito dialogo, pois o 
diálogo é sempre primordial para resolver qualquer problema. Agradeceu a presença de todos e 
finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da 
Silva mencionou que o vereador tem a obrigação de prestar esclarecimento e se manifestar sobre 
qualquer fato de interesse da sociedade. Afirmou que a Câmara está trabalhando unida, pois todos os 
vereadores se preocupa com o desenvolvimento do município, com o crescimento econômico e com a 
geração de emprego. Comentou que participou de uma reunião do Consorcio e afirmou que o 
município repassa para o consorcio está defasado, explicou que está registrado no consorcio um 
número de população com base no IBGE de 2013, e que acredita que o número de habitantes do 
município já aumentou. Explicou também que o município repassa ao consorcio o valor de R$1,20 
(um real e vinte centavos) por habitante e que é preciso dobrar esse valor para que possa ser 
oferecido mais serviços na saúde, como por exemplo exames laboratoriais e exames de imagens. 
Ressaltou que é preciso melhor o atendimento e que esse é o compromisso com a população. Dando 
continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura da Indicação nº 
14 de 2017 aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura dos Requerimentos de diária n°02 e nº03 de 
2017 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu 
por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas e quinze minutos, solicitando a Senhora 
Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de 
Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 20 de março de 2017. 
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